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Za jeden z hlavních úspěchů považuje vedení kraje navýšení počtu úvazků v pečovatelských
službách o 90 (nárůst o 22 %) a v osobních asistencích o 39 úvazků (nárůst o 34 %).

Tento krok reflektuje tlak na individualizaci péče, kterou zároveň podporuje zvýšením počtu
sociálních pracovníků. Významně se rozšířila i kapacita ambulantních služeb, kdy vzniklo 60 nových
míst, zejména v Nové Pace, Broumově a Chlumci nad Cidlinou.

V oblasti pobytových služeb přibylo 247 lůžek (nárůst o 10 %), díky čemuž se otevřela nová zařízení
například v Opočně, Borohrádku, Tmavém Dole a Žacléři.

Kraj zahájil výstavbu či rekonstrukci zařízení v Novém Bydžově, Nové Pace, Libošovicích a
Broumově. Za zmínku stojí i navýšení lůžek v odlehčovacích službách o 41 % pro seniory a o 50 %
pro osoby se zdravotním postižením.

Královéhradecký kraj pokračoval v transformaci ústavní péče směrem ke komunitním službám.
Dokončena byla první etapa transformace Ústavu sociální péče pro mládež Kvasiny, kdy kraj otevřel
nové chráněné bydlení v Kostelci nad Orlicí a Třebechovicích pod Orebem s celkovou kapacitou 18
lůžek. Tato zařízení nabízejí osobám se zdravotním postižením větší míru nezávislosti a podporu v
prostředí blízkém běžnému životu.

Podobné domy vzniknou nebo již vznikají v Jičíně, Nové Pace nebo Hořicích. Výrazně se také
pokročilo v přípravě projektů pro vybudování zázemí komunitních služeb v lokalitách Jaroměř a
Častolovice.

Kraj nezapomíná ani na osoby s duševním onemocněním, pro které se rozšiřuje nabídka chráněného
bydlení. Například v Náchodě otevřel dvě skupinové domácnosti pro šest osob a další projekty se
plánují v Novém Městě nad Metují a Hronově. Kromě toho v Hradci Králové začala výstavba zařízení
pro sociální rehabilitaci, která bude sloužit osobám s intelektovým znevýhodněním.

V oblasti péče o rodiny s dětmi kraj zvýšil počet úvazků v sociálně aktivizačních službách o 35 %.
Kraj rovněž reagoval na rostoucí potřeby v oblasti duševního zdraví dětí a mládeže, což vedlo ke
spolupráci těchto služeb se školami a sociálně-právní ochranou dětí.

Důležitým milníkem je zahájení transformace péče o ohrožené děti. Kraj připravil strategii, která se
zaměřuje na deinstitucionalizaci dětských domovů a rozvoj pěstounské péče. Výsledkem je například
odborný web a platforma pro potenciální pěstouny. V uplynulých letech se v evidenci pěstounské
péče ocitlo více než 500 dětí, z nichž 112 bylo umístěno do pěstounských rodin a 43 do osvojení.
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y-se-zdravotnim-postizenim-a-pribyvaji-luzka-pro-potrebne--428358
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